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Vybraná hotovost bude převedena na transparentní účet a věcné dary budou distribuovány
klientům Odboru sociálních věcí Prahy 1. Hračky potěší děti na Kontaktních místech pro
bydlení.

„Advent je období solidarity a vzájemné pomoci. Jsem nesmírně vděčná všem, kteří se zapojili a
podpořili rodiny samoživitelek a lidí v nouzi. Společně jsme dokázali vytvořit kouzelné Vánoce pro ty,
kteří to nejvíce potřebují. Věřím, že takové aktivity inspirují i další instituce a firmy, aby se staly
součástí pomoci těm, kteří si sami nemohou pomoci,“ uvedla Ivana Antalová, radní Prahy 1.

Součástí adventní sbírky byla také spolupráce s organizací Acorus, která pomáhá obětem domácího
násilí. Ve své péči má také rodiny samoživitelek z Prahy 1. Tým hypermarketu Tesco Národní pod
vedením manažera Přemysla Bartoše připravil u vchodu do prodejny vánoční stromeček, na kterém
byly zavěšeny seznamy, věcí, které si samoživitelky přejí a obrázky, které malovaly jejich děti.
Zákazníci i zaměstnanci hypermarketu se zapojili do sbírky, kdy se povedlo získat všechny dárky ze
seznamu, celkem 12 velkých „banánových“ krabic naplněných věcmi každodenní potřeby i
drobnostmi pro děti. Vše potřebné, co personál a zákazníci Tesca nakoupili, poputuje do centra pro
osoby ohrožené domácím násilím.

Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, zaměstnancům úřadu Prahy 1 i hypermarketu Tesco
Národní a veškeré veřejnosti, která se do sbírky zapojila. “Děkujeme za Vaši solidaritu a podporu.
Vaše pomoc má reálný dopad a pomáhá vytvořit lepší budoucnost pro rodiny v nouzi. Úspěch
adventní sbírky ukazuje na to, že i dárce může být obdarován – dobrým pocitem, že pomohl, a získal
jako odměnu namalovaný obrázek nebo jinou malou pozornost pro připomínku vlastní solidarity a
pomoci. Spolupráce s hypermarketem Tesco ukázala, jak důležitá je společenská odpovědnost a jak
může soukromý sektor aktivně přispívat ke zlepšení životních podmínek ve svém okolí. Tento příklad
může sloužit jako inspirace pro další firmy,” uzavírá Antalová.
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